B O

. //// e awuwt
NN
VAW Y
,,// NN \
W, - Zoo0 =y
vy mk S \
\
L y\!
LEE L QR
(L7 o11may n1ox)
"loAua1 3p 9)10q e[ Jns apiod 95 apryp, T wuuad 3y ‘Enued yew np neugyur,| ¢ s
onbupory % onbuespu ourgisis un sed ogpueILIOD 159 XirEI3IE]
Tnare1puss un piodioout is2 mojonpa np anIos gjy Syew s3] 39 [BURD Jewl 9] a13US J0Ald UosTer] B
‘amaugyur "X o X1010

onred es g OOUNL anbrguSewonoop wey un 1

emoupdns onred es ¢ sp[rered wod un 1o anbmoo

juod un suweyuas mb 10AuaI 3P 9310q ] 9p axrewrud
21qIe, | ¢ [eued yew of a1 9pi3u jwwmeldnosoe up

(200°0=1°90 =) ‘(prppowr

“U3A "SUOOAD) ITe,p SJURIMOO SOp ouepodun, | uojes

SO[10A S3p sTgo1d $Ip N S308F SIP UOKTIUSLIO, ]

U 5350dS1p XNBIUOZLIOY XITeIpye] Stew $op Juenod
9PISU [BO1I0A [EUS0 JW UN, P PYNSUOO 35 1}
ISR, p uononposd
®] e, p Sjuemoo s3p 20103 ey red Jounad I
“(uonestreIouUIIO) 3P 10 UoKRTEdZRY Op sgnbydde
anbruesgwoIpAy, p axUs)) HYVHD ssredueyy
$POS €] 9p uoQuUAAUL | 159 anbruyday 1ofqo 107

¢ NOLLVLLIS N3 dSTIN

mﬁ‘:cxv \ Hngﬂ

.ﬂW 17

syumrodoz = rejo),
yig'g———r——————g-g
spdg——a)dg I——7-¢-9 s fg—— .“mq.. e
ds'T e «.__WM.IA
dgLg———1dGL0—77-9
A side—1-7-9 g ———3dg'o——¢-1€
guonsang) ¥s'o —-1-¢
2d d 0 s o——I-1-¢
I Raald b haad ﬂ_-e_umo_..o
sd 8)d's ——7-p sd @ —————1ds'o—-7
dg'z—1-¥ 1ds‘o—¢-7
puonsond) «._mwclu-u
sid 81t
g g————ds’y —9¢ TuopsNd
JuIeyg
1
X nbuesgur Jpmy £V LIL “
X uonIULIP P USSR £V '
J[PUUOIIUO) UOHEIOD)
X anbiydea3d spmy £V LIS
T T T R
uRay np pmy
x onbyeugun opmy | Gy Ly
X AMEPUAWON V¥ LIE
X QqUIFW, P WSRQ £V (4
X uonems U ST £V L
arpuau sed ou upu y Ny | yeunio) | dqmag

LIL & L/Y 9P s333019wmu SBMa) Lo puaxdwod jafns oy

€:J900

yp : unq

zXY2dnoasd,y

anbiuedwoa3d9[9 uononysuo)
ap dAnaady, | Ap uonEIUISIAG



7777

8%
7

AN

/\_

/

.,\/_

/

\

\\\\\\\\\\\\\

LI

"

LB_

..1% ... Groy

Série : T2

04 H

UNIVERSITE DE DAKAR - BACCALAUREAT DE L'ENSEIGNEMENT DU 2™ DEGRE

Durée: ......

Fauille N°) /7

.4:2

Echelle:




Coefficient : 03
Feuille N° 3 I, 7

33 14 o Surm . e e e e S ——
32 |1 Cale
3 1 Pignon conique 18CrMo4(18CD4) | Z =11 dents
30 1 Roulement
29 |1
28 1 Flasque avant du générateur
- ) Vis CHC, M10-32/24
[ .| Vis CHC, M10-28/22
- Carter du réducteur paralléle
) .- | Vis CHC, M10-40/30
' . Arbre rotor du générateur - XC25 .
22 (1 |Roue 18CrMo4(18CD4) | Z = 35 dents
21 |1 |Roue 18CrMo4(18CD4) | Z = 36 dents
20 2 30BCO3 Roulement
. 1 | Entretoise
: 1 | Joint IEL Joint a 1évres
' 4 | Vis CHC, M10-35/24
16 3 Doigt poussoir
15 3 Ressort cylindrique de compression
14 |2 Pied de centrage '
13 | 4. | Bobine électromagnétique
12 |6 | Vis CHC, M10-28/22
) 5 CW453K(CuSn8) | Fritté
| C35(XC38)
' Cloche d’entrainement Matricée
7 1 Roue conique v . 18CrMo4(18CD4) | Z = 35 dents
6 1 Inducteur
5 1 Arbre primaire C25 (XC25)
4 2 40KBO03 e, Roulement
3 1 Couvercle inférieur
2 1 Couvercle supérieur
1 Carter principal
Rep | Nb | Désignation , Matiére Observation
UNIVERSITE DE DAKAR - BACCALAUREAT DE L’ENSEIGNEMENT DU 2" DEGRE
Durée: ...... 04 H Epreuve SélrLe : 'I'CZ;mu
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ETUDE GRAPHIQUE OO,U»‘:ﬂ N FONCTIONNELLE

Traceresichaines de cotes relatives aux conditions
MODIFICATION — CONCEPTION -JA : entre le bout d’arbre 31 et le flasque 28 du générateur.
) . _JB : entre I’extrémité inférieure de 1’arbre primaire 5 et le fond intérieur
Le constructeur décide de modifier . du couvercle 3 .
le pignon conique arbré 31 par une roue conique montée sur une portée cylindnque de 920 -
Echelle 1:1

g

O A AT

| i N,,..,_._..__/" _.\.\w

4§ L=y T\ Cer

lution & gauch
Portée cylindrique @20

Clavette paralléle, forme A de 6x6x30
Rondelle de serrage @ext.30, épaisseur 6

Vis a téte fraisée fendue F/90, M8-30 |

—

N Ul ...jl

~

On donne
Clavette paralléle, de:

Sy
‘ //V/wml 1IN\

! .
w : 3 32

UNIVERSITE DE DAKAR - BACCALAUREAT DE L’ENSEIGNEMENT DU 2** DEGRE

10412 d-2,5 [ d+18
12417
17222

22430
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d-3,5 | d+2,8
d4 | d+33

YN AR

= v o
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4-2 Dessin de définition :

Dessin du carter du réducteur 25 qui été en 2 parties soudées et devenu une seule piéce usinée
Comme le montre le dessin c1-conffe ~

On donne la mise en page avec la vue de face et de dessus complétes du carter du réducteur 25
respectivement en coupe C-C et A-A.

On demande la vue de droite extérieure avec la représentation de tous les traits cachés.
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6 MECANIQUE :

Le schéma ci-contre représente le méca -
nisme dans la phase travail. Cette position

sera supposée étre une position d’équilibre
pour I’étude statique et celle de RDM.

Les liaisons en A, B, C sont des liaisons pivots,
parfaites sans frottement.

Les poids de tous les solides du mécanisme
sont supposés négligeables devant les efforts,

da mewme que Vacton on A

6-2 STATIQOUE :

Etude de I’équilibre du mat central 5.

On donne Fp : action du courant d’air

sur les voiles ; Fj : action du cable

tendu sur le mécanisme ; Fg : action

enB Qﬂm“ action enC.

6-2-1 Déterminer graphiquement les
actions inconnues, on donne II Fp I = 10000N
Echelles Longueurs : 2 mm= 17mm

Forces : Imm=200N

6-2-2 Mettre en place les actions demandées
sur le dessin isolé.

au courant dlajr

6-3 ISTANCE DES MATERIAUX :
Le mat centralest assimilé 4 une poutre soumise 4 la flexion, on donne les actions extérieures :

.ﬁﬂ

(J)V o
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w‘>“ _ ﬂﬂ.“v

UNIVERSITE DE DAKAR - BACCALAUREAT DE L’ENSEIGNEMENT DU

—7000N - 0 7000N 0
— — - —
A |3500N B [6500N C 0 D —._882 )
0 0 0 0
6-3-1 Déterminer les expressions de T et Mf le long du mat central .
6-3-2 Tracer ensuite les diagr correspond \b‘..‘wscﬂ 2\39« Aaur Nﬁ aoramme
On donne les échelles 1mm 2 2 J
1mm £10° mmN
y
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- — | Expressions de Tiex):
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© Expressions de Mfty:

DEGRE

Durée: ...... 04H Epreuve
Coefficient : 03
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